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Szülői levél – 2023. augusztus 

 

 

 

Áldás, békesség! 

Kedves Szülők! 

 

 

„Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól.”  

(Fil 1,2) 

 

 

Szeretettel köszöntöm a családokat az új nevelési év küszöbén! Ismét üdvözlöm az 

újakat, Isten hozta Önöket óvodánkban! 

 

Néhány rövid gondolatot osztanék meg a jelenlegi helyzetről, majd a pénteki/hétfői 

kezdésről.  

 

Helyzetjelentés: 

Már egy hete dolgozunk óvodai munkatársak, hogy a gyermekeket, Önöket szép és ékes 

rendben, felkészülten fogadjuk. Isten adott és ad erőt naponta munkánk elvégzéséhez. 

Köszönjük, ha háttérimádsággal kísérnek bennünket ezekben a napokban is.  

 

Munkatársaink számára – az iskola dolgozóival közösen – fenntartónk hétfőn 

csendesnapot szervezett, ahol Istenre figyeltünk, és közösségünket is építhettük.  

 

A mostani rakodás közben a földszinti aulába gyűjtöttük össze az itt maradt ruhákat, 

kérem, hogy szeptember 8-ig nézzék meg, és vigyék el, ami az Önöké.  

A csatornázási munkák az épület mögött elkészültek, a kerítés majdnem készen van.  

 

Szeptemberi kezdés: 
Ahogy írtam már előzőleg, Isten kegyelméből minden állásunk betöltött, a távozó 

óvodapedagógus helyett munkába áll egy fiatal, kedves pedagógus kolléganő, Vastag 

Csenge a Napraforgó csoportban. 

 

Az óvodai nevelési év szeptember 1-jén kezdődik, ebben az évben pénteki napon. Az 

eddig is már hozzánk járó gyermekek számára megrendeltük ettől a naptól az 

étkezést, szeretettel várjuk őket pénteken már. Ha nem jönnének, kérem, azon kívül, 

hogy ezt jelzik a titkarsag@csipkebokorovoda.hu címre, mondják is le az étkezést. Én 

gondolom, többen lesznek úgy, hogy pénteki napon nem kezdenének óvodát. Kérem, 



 

hogy majd erről a napról szülői igazolást írjanak, és a csoportos óvodapedagógusoknak 

adják le. 

 

Az újonnan felvett gyermekek számára (függetlenül attól, hány évesek) ezen a 

napon nem kezdjük meg a beszoktatást, de lehetőség lesz belátogatni óvodánkba a 

délelőtt során (ez nem kötelező természetesen), egy kis ismerkedésre. Reménység 

szerint jó idő lesz, és az udvaron fogunk tudni találkozni majd egy-másfél órára.  

 

A beszoktatás az előzetesen megbeszélt időpontokban fog megkezdődni, leghamarabb 

szeptember 4-én, hétfőn.  

Részletes tájékoztatást a csoportokkal, az első nappal kapcsolatban mindenki a saját 

pedagógusaitól fog kapni a mai napon. Mindenki felkerült az adott csoport levelező 

listájára, de kérem, ha valami kérdésük vagy jelzésük lenne, a 

titkarsag@csipkebokorovoda.hu címre írjanak.  

 

Már nem szükséges orvosi igazolás arról, hogy egészséges a gyermekük, és így kezdi 

meg a közösségi életét, de azt kérem, hogy erről az első óvodai napon töltsenek ki 

egy szülői nyilatkozatot. A csoportban fogják megkapni. 
 

 

Néhány tájékoztatás még: 

Szokásunknak megfelelően újra szervezzük a külsős kollégák által tartott 

különfoglalkozásokat is. Ezeket a foglalkozásokat középső csoportos kortól indítjuk. 

 

Bozsik-foci (még várom, hogy jelentkezzenek az edzők); néptánc (keddenként lesz, és 

Tóth Márta iskolai néptáncos tanítónk fogja tartani; készül a plakát), sakk (5 év 

felettieknek, a nagymesterrel egyeztetésben vagyok). 

Folytatódik a Madarász-ovi (szintén középső csoporttól; kis áremelkedéssel).  

Mindezekről fogunk részletes tájékoztatást adni akkor, ha már pontosan látjuk a 

paramétereket. 

 

Az SZMK-s szülőket szeretettel hívom és várom az első találkozásunkra szeptember 

14-én, csütörtökön 16.30-kor. Kérem, hogy a Szivárvány csoportból is képviseljék a 

szülőket (csoportonként két szülő). Ezen az alkalmon tájékoztatást adok az éves 

munkatervről, illetve aktuális dolgokról, a felmerülő kérdésekről beszélgetünk. 
 

 

Szívből kívánok a következő napokra békességet, jó készülődést! 

 

Isten áldja Önöket! 

 
 

 Vitézné Horváth Erika  

 tagintézmény-vezető 


